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 بسمه تعالی

 بمدانشگاه علوم پزشکی 

 بم پزشکی علوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش

 (Lesson Plan) روزانه طرح درس

 

 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه کارآموزی نام درس :   

 03/7-03/11/شنبه تا چهارشنبهتاریخ برگزاری :  1: شماره جلسه

ارتباط موثر با اصول برقراری و شرح حال موضوع جلسه : 

 بیمار

 بیمارستان پاستورمحل برگزاری : 

 میرزادهمدرس :  033مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 مامایی/ کارشناسی پیوستهرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 ارتباط برقرار کردن با او حال از بیمار و  توانایی دانشجویان در گرفتن شرح هدف کلی درس:

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

 روش تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

گرفتن شرح -

 حال

ارتباط برقرار -

 کردن با بیمار

را از کامل و صحیح شرح حال   -1

 اخذ نماید.بیمار 

به بیمار احترام گذاشته و با او  -1

 احساس همدردی کند.

با گشاده رویی با بیمار ارتباط  -0 

 برقرار کند.

حریم خصوصی بیمار را حفظ  -4

 کند.

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 (یحرکت -یروان طهیبخش در ح

شناختی، 

 عاطفی

ابتدا توسط 

انجام مربی 

و سپس شود 

و توسط دانشج

در بالین 

 ،بیمار

 ،بحث گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

 آموزشی

 

حضور فعال 

ی،در کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

 تکالیف

، ارائه مربوطه
case 

Report  در

 پایان روز 

 

  ویبا نظارت  با کمک مربی سپسدر جلسات اول لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام 

 .خطا صورت خواهد گرفت %13به صورت صحیح و با حداقل توسط دانشجو لسات پایانی در ج
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 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه کارآموزی نام درس :    

 03/7-03/11شنبه تا چهارشنبه/تاریخ برگزاری :  1: شماره جلسه

 در بیماری های زنان معاینات بالینیموضوع جلسه : 

 

 بیمارستان پاستورگزاری : محل بر

 میرزادهمدرس :  033مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 مامایی/ کارشناسی پیوستهرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

    هدف کلی درس: توانایی دانشجویان در انجام معاینات بالینی بیماری های زنان

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

 روش تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

معاینه فیزیکی  -

 کامل بدن

 معاینات بالینی-

در بیماری های 

 زنان

 

 

معاینات فیزیکی اعضای  -1

مختلف بدن بیمار را به 

یح انجام طور کامل و صح

 دهد.

مراحل مختلف معاینه  -1

برست را به طرز صحیح 

 انجام دهد. 

را به  برستخود آزمائی  -0

 آموزش دهد.بیمار 

 درستی لوم را بهوکاسپ -4

برای بیمار بگذارد و خارج  

 کند.

معاینه ولو را به طور کامل  -5

 . دهدانجام 

معاینه غدد اسکن و  -5

 بارتولن را انجام دهد.

مل معاینه واژن را بطور کا -6

 انجام دهد. 

ترشحات طبیعی را از   -7

ترشحات غیر طبیعی 

 تشخیص دهد. 

معاینه رحم و ضمائم را به   -8

انجام  و صحیح طور کامل

 دهد. 

معاینه سرویکس را بطور   -9

 صحیح انجام دهد. 

 -روانی

 حرکتی

 

انجام پروسه 

ابتدا توسط 

مربی و 

سپس توسط 

دانشجو در 

 ،بالین بیمار

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

مولاااژ در 

Skill 

lab 

فیلم ، 

 ،آموزشی

 پمفلت

های 

 آموزشی

 

حضور فعال 

ی،در کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

 تکالیف

 مربوطه
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ضایعات سرویکس )   -13

( …سرویست و  –پولیپ 

تشخیص به درستی  را 

 دهد. 

پرولاپس رحم  را تشخیص   -11

 . دهد

سسیتوسل  معاینه  -11

 . انجام دهدرکتوسل را 

را انجام پاپ اسمیر شرایط  -10

 بپرسد. بیماراز 

پاپ اسمیر را بطور صحیح   -14

 انجام دهد. 

نتایج پاپ اسمیر را بطور   -15

 صحیح تفسیر کند. 

نکات بهداشتی در مورد   -16

و محیط کار را  بیمار، خود

 در طول پروسه رعایت کند.

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 ی(حرکت -یروان طهیش در حبخ

  است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی لازم به ذکر

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

 

 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه کارآموزی نام درس :   

 03/7-03/11شنبه تا چهارشنبه/رگزاری : تاریخ ب 0: شماره جلسه

 خونریزی های غیر طبیعی رحمموضوع جلسه : 

 

 بیمارستان پاستورمحل برگزاری : 

 میرزادهمدرس :  033مدت جلسه )دقیقه( : 

                                                                 مامایی/ کارشناسی پیوستهرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 توانایی دانشجو در تشخیص و گزارش خونریزی های غیر طبیعی رحمهدف کلی درس:   

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

 روش تدریس

 

رسانه ها و 

 وسایل آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 عللانواع و -

روش های -

 تشخیص

 درمان-

 

های غیر  یانواع خونریز -1

 . طبیعی رحم را تفسیر کند

-AUBتشخیص افتراقی  -1

DUB  دهد.را 

درخواست آزمایشات  -0

 AUB-DUBتشخیصی 

 دهد.

 بهرا   مناسبهای اموزش -4

 دهد. AUB  ردچا بیماران

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 ی(حرکت -یروان طهیبخش در ح

 شناختی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 نسکنفرا

 

های  پمفلت

 آموزشی

 

حضور فعال 

ی،در کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

 تکالیف

ارائه ، مربوطه
case 

Report  در

 پایان روز

 

  لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 
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 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 4شماره جلسه: 

 آمنورهموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033مدت جلسه )دقیقه( : 

 مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                                                                 رشته و

 

 توانایی دانشجو در تشخیص آمنورههدف کلی درس: 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

 روش تدریس

 

رسانه ها و 

 ایل آموزشیوس

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 انواع و علل-

روش های -

 تشخیص

 درمان-

 

انواع آمنوره و علل آن را  -1

 تشخیص دهد.

تشخیص های افتراقی را  -1

 .ذکر کند

درخواست آزمایشات  -0

 تشخیصی آمنوره را دهد.

آزمایشات تشخیصی را  -4

 تفسیر نماید.

درمان مناسب آمنوره را  -5

 .نسخه کند

 نیروت یها تیفعال م)به علاوه انجا

 ی(حرکت -یروان طهیبخش در ح

 شناختی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

های  پمفلت

 آموزشی

 

حضور فعال 

ی،در کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

 تکالیف

ارائه ، مربوطه
case 

Report  در

 پایان روز

 

 با کمک مربی سپس با نظارت وی  لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 
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 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 5شماره جلسه: 

 دیسمنورهموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033مدت جلسه )دقیقه( : 

 رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                                                                

 

 رس: توانایی دانشجو در تشخیص و گزارش دیسمنورههدف کلی د

 

 

 البرئوس مط

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 انواع و علل-

روش های -

 تشخیص

 درمان-

 

افتراقی تشخیص  -1

 درد حاد را دهد.-دیسمنوره

درمان رایج دیسمنوره را  -1

 نسخه کند.

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 ی(حرکت -یروان طهیبخش در ح

 شناختی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

 آموزشی

 

حضور فعال در 

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

، مربوطه تکالیف

 caseارائه 

Report  در

 پایان روز

 

 ربی سپس با نظارت وی لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک م

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 
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 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 6شماره جلسه: 

 واژینیت، سرویسیتموضوع جلسه : 

 

 حل برگزاری : بیمارستان پاستورم

 مدرس : میرزاده 033مدت جلسه )دقیقه( : 

 رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                                                                
 

 سرویسیتو  واژینیتانواع توانایی دانشجو در تشخیص و گزارش هدف کلی درس:               

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 نواع ا-

 درمان-

 

لوم وبا جایگذاری اسپک -1

تشخیص عفونت های 

 ژنیکولوژیک را دهد.

توصیه های بهداشتی را به  -1

 وزش دهد.آم بیمار

درمان مناسب را نسخه  -0

 کند.

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 ی(حرکت -یروان طهیبخش در ح

، شناختی

 -روانی

 حرکتی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

 آموزشی

 

حضور فعال در 

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

، مربوطه تکالیف

 caseارائه 

Report  در

 پایان روز

 ازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی ل

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 
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 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/تاریخ  7شماره جلسه: 

 یائسگیموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033مدت جلسه )دقیقه( : 

 رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                                                                

 

 توانایی دانشجو در تشخیص و مدیریت علائم یائسگیهدف کلی درس:               

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 علائم-

 درمان-

 

درخواست آزمایشات  -1

 .تشخیصی یائسگی را دهد

آزمایشات تشخیصی  -1

 یائسگی را تفسیر نماید.

درمان مناسب را جهت  -0

کاهش علائم یائسگی نسخه 

 کند.

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 ی(حرکت -یروان طهیبخش در ح

 شناختی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

 آموزشی

 

حضور فعال در 

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

، بوطهمر تکالیف

 caseارائه 

Report  در

 پایان روز

 

  لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 
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 و ناباروری ای زنانبیماری هدر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 8شماره جلسه: 

اختلالات داخل اپیتلیومی و سرطان موضوع جلسه : 

 سرویکس

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033مدت جلسه )دقیقه( : 

 رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                                                                

 

 توانایی دانشجو در تشخیص و گزارش نئوپلازی و سرطان سرویکسهدف کلی درس:               

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 اطفیع، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 عوامل خطر-

روش های -

 تشخیص

 درمان-

 

روش های تشخیص سرطان  -1

و نئوپلازی سرویکس را 

 شرح دهد.

نمونه برداری از سرویکس را  -1

 انجام دهد.

نتیجه نمونه برداری را  -0

 تفسیر کند.

رایج سرطان درمان  -4

 یکس را نسخه کند.سرو

بیمار را به مرکز مورد نیاز  -5

 ارجاع دهد.

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 ی(حرکت -یروان طهیبخش در ح

، شناختی

 -روانی

 حرکتی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

، آموزشی

فیلم 

 آموزشی

 

حضور فعال در 

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

 ،مربوطه تکالیف

 caseارائه 

Report  در

 پایان روز

  لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 

 

 

 

 

 

 

 

 



11 

 

 

 

 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 9شماره جلسه: 

 ناباروری موضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033مدت جلسه )دقیقه( : 

                             رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                                    

 

 ناباروری لتوانایی دانشجو در تشخیص علهدف کلی درس:               

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 علل-

روش های -

 تشخیص

 درمان-

 

علائم و نشانه ها را تحلیل  -1

 کند.

 علل ناباروری را لیست کند. -1

آزمایشات تشخیصی  -0

به درستی ناباروری را 

 درخواست دهد.

 نتایج آزمایشات تشخیصی -4

تفسیر  را به طور صحیح

 کند.

بیمار را به مراکز درمانی  -5

 ارجاع دهد.

 نیروت یها تیفعال به علاوه انجام)

 (یحرکت -یروان طهیبخش در ح

 یشناخت

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

 آموزشی

 

حضور فعال در 

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

، مربوطه تکالیف

 caseارائه 

Report  در

 پایان روز

 

  لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی

 خطا صورت خواهد گرفت. %13دانشجو به صورت صحیح و با حداقل در جلسات پایانی توسط 
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 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 13شماره جلسه: 

  اندومتریوزموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033یقه( : مدت جلسه )دق

 رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                                                                
 

 

 توانایی دانشجو در تشخیص اندومتریوز هدف کلی درس:

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-روانیو 

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 علل-

روش های -

 تشخیص

 درمان-

 

علل اندومتریوز را بررسی  -1

 کند.

 مناسب را روش تشخیص -1

 انتخاب نماید.

 یبه درسترا  مناسبدرمان  -0

 نسخه کند.

 نیروت یها تیفعال به علاوه انجام)

 (یحرکت -یروان طهیبخش در ح

 شناختی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

 آموزشی

 

حضور فعال در 

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

 ،مربوطه تکالیف

 caseارائه 

Report  در

 پایان روز

  لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی

 خطا صورت خواهد گرفت. %13توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل  در جلسات پایانی
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 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 11شماره جلسه: 

 کیست تخمدانموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033)دقیقه( :  مدت جلسه

 رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                                                                

 

 توانایی دانشجو در تشخیص و گزارش کیست تخمدان هدف کلی درس:

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

تی)شناخ

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 لائم و نشانه هاع-

روش های -

 تشخیص

 درمان-

 

به را علائم کیست تخمدان  -1

 بررسی کند.درستی 

را  صحیحروش تشخیص  -1

 انتخاب نماید.

 یبه درسترا  مناسبدرمان  -0

 نسخه کند.

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 (یحرکت -یروان طهیبخش در ح

 شناختی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

 آموزشی

 

حضور فعال در 

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

، مربوطه تکالیف

 caseارائه 

Report  در

 پایان روز

  مربی سپس با نظارت وی لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 
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 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 11شماره جلسه: 

 رحم حاملگی خارجموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033مدت جلسه )دقیقه( : 

 رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                                                                

 

 حمحاملگی خارج رتوانایی دانشجو در تشخیص و گزارش هدف کلی درس: 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 علائم و نشانه ها-

 تشخیص-

 درمان-

 

را به درستی  معاینات لازم -1

 .انجام دهد

روش تشخیص مناسب را  -1

 به درستی انتخاب نماید.

به درستی را  اسبمندرمان  -0

 نسخه کند.

ها را به طور کامل و  هیتوص -4

 آموزش دهد. صحیح

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 (یحرکت -یروان طهیبخش در ح

، شناختی

 -روانی

 حرکتی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

، آموزشی

فیلم 

 آموزشی

 

حضور فعال در 

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

، مربوطه کالیفت

 caseارائه 

Report  در

 پایان روز

  لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 
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 و ناباروری بیماری های زنان در عرصهنام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 10شماره جلسه: 

 سقطموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033مدت جلسه )دقیقه( : 

                                         رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                        

 

 سقطتوانایی دانشجو در تشخیص و گزارش هدف کلی درس: 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 انواع-

 علائم و نشانه ها-

 ندرما-

 

 طور صحیحرا به  انواع سقط -1

 .شرح دهد

با توجه به علائم روش  -1

درمان صحیح را گزارش 

 دهد.

توصیه ها را به طور کامل و  -0

آموزش  به بیمار درست

 دهد.

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 (یحرکت -یروان طهیبخش در ح

 شناختی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

 آموزشی

 

فعال در  حضور

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

، مربوطه تکالیف

 caseارائه 

Report  در

 پایان روز

  لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 

 

 



15 

 

 

 

 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 14شماره جلسه: 

 فیبرومموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033مدت جلسه )دقیقه( : 

 سی پیوسته                                                                رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  مامایی/ کارشنا

 

 فیبرومتوانایی دانشجو در تشخیص هدف کلی درس: 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 نواعا-

 علائم و نشانه ها-

 تشخیص-

 درمان-

 

را به طور  فیبرومانواع  -1

 صحیح شرح دهد.

روش درمان صحیح را  -1

 گزارش دهد.

توصیه ها را به طور کامل و  -0

 درست آموزش دهد.

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 (یحرکت -یروان طهیبخش در ح

 شناختی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

 آموزشی

 

حضور فعال در 

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

، مربوطه تکالیف

 caseارائه 

Report  در

 پایان روز

  لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی

 هد گرفت.خطا صورت خوا %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 
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 و ناباروری بیماری های زناندر عرصه نام درس : کارآموزی   

 03/7-03/11تاریخ برگزاری : شنبه تا چهارشنبه/ 15شماره جلسه: 

 اختلالات برستموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : بیمارستان پاستور

 مدرس : میرزاده 033مدت جلسه )دقیقه( : 

 ران :  مامایی/ کارشناسی پیوسته                                                                رشته و مقطع تحصیلی فراگی

 

 توانایی دانشجو در تشخیص و گزارش اختلالات برستهدف کلی درس: 

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

 وسایل

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

 عوامل خطر-

روش های  -

 تشخیصی

 درمان-

 

عوامل خطر را به طور کامل  -1

 شرح دهد.

به طرز را معاینه برست  -1

 صحیح و کامل انجام دهد.

روش تشخیصی مناسب را  -0

 بیان کند.

نتایج ماموگرافی و  -4

سونوگرافی را به درستی 

 تفسیر کند.

درمان مناسب را به درستی  -5

 خه کند.نس

 نیروت یها تیفعال )به علاوه انجام

 (یحرکت -یروان طهیبخش در ح

شناختی، 

 -روانی

 حرکتی

بحث 

 ،گروهی

پرسش و 

  ،پاسخ

 کنفرانس

 

 پمفلت

های 

، آموزشی

فیلم 

آموزشی، 

مولاژ در 
Skill 

Lab 

 

حضور فعال در 

ی،کارآموز

ه ئارا 

ها و  کنفرانس

، مربوطه تکالیف

 caseارائه 

Report  در

 امتحانروز، پایان

و عملی  تئوری

پایان  در

 کارآموزی

  لازم به ذکر است تمام اهداف رفتاری فوق پس از انجام در جلسات اول با کمک مربی سپس با نظارت وی

 خطا صورت خواهد گرفت. %13در جلسات پایانی توسط دانشجو به صورت صحیح و با حداقل 

 


